



**В рамках празднования 200 - летия со дня рождения К. Д. Ушинского, в МБДОУ ДС КВ № 11 «Теремок» прошла тематическая неделя, посвящённая его жизни и творчеству. Эта дата совпадает с объявленным в стране Годом педагога и наставника. Имя Ушинского занимает особое место в мировой педагогике. Его принято считать основателем научной педагогики, но сам он был убежден, что педагогика – не наука, а искусство. Константин Дмитриевич Ушинский известен не только как великий русский педагог, но не меньшую известность принесли ему сказки и рассказы, написанные для детского чтения. Его книги – это кладёзь мудрости и доброты. Рассказы Ушинского удивительно яркие и близкие детям, в них открываются маленькие и большие тайны огромного мира, который они только начинают познавать. Живое и образное повествование в произведениях таит мудрость, знакомит с бытом и укладом народа, здесь добро всегда побеждает зло.**

В группах была организована выставка книг К.Д. Ушинского. В течение недели дошкольники знакомились с творчеством знаменитого писателя, с интересными фактами из его биографии. С интересом ребята прослушали рассказы «Слепая лошадь», «Четыре желания», «Как рубашка в поле выросла», «Жалобы зайки», «Умей обождать», «Как аукнется, так и откликнется», «Трусливый Ваня» и другие, которые вызвали у них большой эмоциональный отклик. Сказки Константина Дмитриевича Ушинского удивительно яркие и близкие детям, в них открываются маленькие и большие тайны огромного мира, который они только начинают познавать. Их интересно пересказывать и драматизировать. Тематика сказок и рассказов разнообразна, очень приближена к детской жизни, а значит, они понятны и интересны детям и развивают кругозор ребят. После прочтения каждой сказки дети без особого труда выявляли замысел автора и делились мнениями. Ребята пришли к выводу о том, что все произведения Ушинского учат добру, трудолюбию, взаимовыручке.

<https://cloud.mail.ru/public/TPoK/cX58yMZZy>

<https://cloud.mail.ru/public/UkQg/TzTvWThQk>

